

77条环保水泥生产线上岗

和原来相比,节约能源两倍多

本报枣庄2月28日讯(记者 李泳君) 2月28日,记者从市中区环保部门获悉,2013年,市中区将以生态区建设任务考核为抓手,加快实施生态文明建设推进行动,深化环境污染防治,建立健全生态文明建设体系,目前,77条高效节能环保水泥线已经开始运营。

今年市中区将不断推进节能减排,强化切实落实政府、部门和企业三个层面

的责任体系,全面完成年度节能降耗和主要污染物减排目标任务。同时,将不断推进落后产能淘汰。淘汰落后低效低端产能,倒逼发展方式转变,为产业转型升级腾出空间。另外,市中区将大力发展生产性服务业和商务服务、文化创意、健康服务等新兴服务业,推进精品农业发展和“三新一高”新兴产业发展。近年来,市中区积极引进、使用循环经

济技术,开发和建立起了“绿色技术”体系,建立起了工业固体废物、城市生活垃圾和废旧物资的回收、交换、加工、利用体系,探索出了“畜沼鱼”、“畜沼果”、“畜沼菜”循环产业链条发展模式,既优化了人居环境,又增加了农民收入。

目前,市中区按照堵塞源头、生态修复、综合治理的原则,对容易产生污染的水泥、化工、纺织等产业着

重进行治理。先后拆除77条落后产能立窑水泥生产线,在其原场地建起高效节能环保的旋窑水泥生产线,节约能源达两倍多,提高效能三倍多。同时,积极争取上级部门环保资金2000多万元用于帮助企业新上环保设备。其中,税郭纺织园区建成的污水处理厂使园区的工业污水经过处理全部达标排放,周边的生态环境得到良好保护。

头条链接

枣庄今年要严惩超标排放企业

本报枣庄2月28日讯(记者 李泳君) 28日记者获悉,为保护生态,全面提高枣庄市生态文明水平,今年枣庄将严查超标排放以及非法倾倒。

在24日的生态枣庄建设大会上,张术平市长强调,要狠抓节能减排,加快调整优化产业结构。要重点围绕“调结构、控增量、减存量”,加快淘汰落后产能、严格执行能耗前置审批和环境影响评价制度,严格控制“两高一资”和产能过剩行业投资。

下一步将狠抓污染防治,促进环境质量的持续改善。要把水和大气污染防治作为生态枣庄建设

重要抓手,深化“防、治、用、保、管”流域治污体系,全力打造让江河湖泊休养生息的山水城市,要加快治污工程进度,提高治污标准,坚决打好南水北调和淮河流域治污攻坚战;要突出抓好大气环境综合治理,以工业废气、城市扬尘和机动车尾气为治理重点,加大秸秆焚烧和综合利用,强化联防联控;要加大对环境保护监管执法力度,深入开展整治环境违法排污保障群众健康专项行动,严肃查处超标排放、非法倾倒、擅自调整自动监控设施等环境违法行为。

一市民租店铺遇烦心事

两千元押金三年没要到手

本报枣庄2月28日讯(记者 李淼 马明) 在鲁南装饰批发城经营五金生意的韩先生最近很是郁闷,他在华山路一家建材馆租一个店铺,并且交了2000元押金,可是最后由于各种原因没有租成,但是交的2000元押金却迟迟不能退还,这让韩先生很气愤。

韩先生告诉记者,他的店在鲁南装饰批发城,2009年,说批发城要拆迁,五金行业都搬迁到旁边一家建材馆三楼,那里专门

预留四五个店位给五金行业。当时韩先生去晚了,所有的店位都被人预订了。“当时招商办的人给我说如果有人撤出的话我还能入驻。”韩先生说。2010年1月份,韩先生接到了通知,称现在有店位,于是韩先生就去交了2000元的押金。“当时我还问他,如果不想干了押金能不能退,他们给我保证可以退。”韩先生告诉记者,“可是后来批发城拆迁的消息没有了,所有的五金店铺又都搬了回去,于是

我也就不去了,想把押金要回来,可是这一要就是三年,到现在也没给我。”韩先生表示,他现在想要回押金,而且想知道为什么建材馆扣住他的押金。

27日下午,记者根据该建材馆招商办公室工作人员提供的通讯录,依次拨打了总经理及办公室主任等人的电话。记者首先拨打了负责该事件的建材馆王经理的电话,几次拨打均无人接听;随后记者拨打了办公室王主任的电话,当记者把押金未退一

事向王主任表述后,王主任表示,此事发生在2010年,那个时候他还没有来该建材馆工作,所以对此事不清楚。

王主任告诉记者,此事的具体事项是由王经理负责,想要了解情况还是得找王经理,记者随后再次拨打王经理的电话,还是无人接听,据招商办公室的工作人员介绍,王经理已经两三天没有到办公室来了。28日,记者再次多次联系该建材馆,但是依然没有得到任何答复。

安利万人团3月赴宝岛

将带去11亿新台币商机

从3月12日-4月1日期间,安利“心动台湾万人行”将分5个批次安排12000名安利绩优营销人员,先后从大陆19个城市出发,直飞台湾举办2013安利(中国)营销菁英进修研讨会。这是继2009年安利万人邮轮游之后,安利再次将海外研讨会选址在宝岛台湾。据悉,此行在继续推动两岸民间交流的同时,也将带去11亿新台币商机。

据安利大中华区副总裁、安利(中国)培训中心院长刘明雄介绍,2009年,“安利心印宝岛万人行”作为两岸三通以来第一个邮轮直航团,曾在两岸引起极大反响。事隔四年,“安利心动台湾万人行”重返台湾,不同于上次吃、住、培训在邮轮,上岸只游览重点景点的模式,此次承办方中国旅行社精心设计了10条深度游线路,供每批次安利营销菁英自主选择,将到访日月潭、阿里山、花莲、高雄等著名景点

和城市,保证此行是团体游规模,自由行品质。此外,主办方还为每人准备了自行车、出租车代金券,以方便大家深度了解台湾的风情文化,与台湾同胞更深入地沟通交流。同时,安利公司还将在台北“中华露营场”举行盛大的嘉年华游园会和特色晚宴,并将邀请台北市民光临同乐。

据测算,除去大陆和台湾之间的往返交通,仅在台湾的酒店住宿、各类宴会、游览观光等,安利将为每位营销人员支付近7.5万新台币,总计直接花费将达9亿新台币。加上估算安利营销人员的个人消费1亿新台币,以及支付给台湾各航空公司的机票费用约7200万新台币,此行将为台湾带去11亿新台币商机。此外,在嘉年华游园会期间,安利还将举行“台湾希望工场”爱心商品义卖,组织营销人员现场认购残障人士参与制作的手工玩具熊和万能洁布。

消防设施成摆设

2月27日,市中消防大队联合土塔埠街道办事处开展人员密集场所消防安全大检查。在某制衣公司车间内,消防大队工作人员发现不少消防设施已经损毁失效。消防部门现场提出了整改意见并依法下发了法律文书,要求其限期整改。

本报见习记者 袁鹏 本报通讯员 杨艺 摄影报道



齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

文明城市·幸福人